



News Release

2025 年 9 月 25 日 第一屋製パン株式会社 ダイドードリンコ株式会社

『ダイドーブレンドコーヒー』コラボあんぱんなど 2 品 10 月 1 日 (水) より期間限定で新発売

第一屋製パン株式会社(本社:東京都小平市、代表取締役社長:細貝 正統、以下:第一パン)とダイドードリンコ株式会社(本社:大阪府大阪市、代表取締役社長:中島 孝徳、以下:ダイドードリンコ)は、共同開発した新商品「ダイドーブレンドコーヒーあんぱん」「ダイドーブレンドコーヒーロール」の 2 品を 2025 年 10 月 1 日(水)より新発売いたします。





第一パンとダイドードリンコとのコラボパンは毎年ご好評をいただき、今年で 12 年目の発売となります。

今年も例年と同様、『ダイドーブレンド』シリーズのコーヒー生豆を使用した原料を使い、コーヒーの風味にこだわったパンに仕上げております。コーヒー香料は一切使用せず、コーヒー本来の香りと味をお楽しみいただける商品となっております。

【『ダイドーブレンド』シリーズについて】

ダイドードリンコ創業と同年の 1975 年に発売されたロングセラーブランドで、缶コーヒーの パイオニアとして発展してきた同社を代表する看板商品です。

産地や焙煎度合いの異なる5種類以上の豆のブレンドによって、コーヒー本来の味わいを追求しています。ブレンドへの徹底したこだわりにより、様々なお客様に愛される商品を生み出しています。



【商品概要】

商品名:ダイドーブレンドコーヒーあんぱん

【商品説明】

コーヒー風味のこしあんをふんわりしたパン生地で包み、ホイップクリームを入れました。

『ダイドーブレンド』シリーズのコーヒー生豆を使った凍結粉砕コーヒーとコーヒーエキスを使用し、ほろ苦く香り高いコーヒーあんに仕上げました。



商品名:ダイドーブレンドコーヒーロール

【商品説明】

ふんわりリッチなパン生地にコーヒークリームを巻き込み、シュガートッピングをかけて焼き上げました。

コーヒークリームに『ダイドーブレンド』シリーズのコーヒー生豆を使った凍結粉砕 コーヒーとコーヒーエキスを使用し、ほろ苦い大人の味に仕上げました。



● 希望小売価格:オープン

● 発売地域:関東・中部・近畿・中国・四国

● 販売店: スーパー、ドラッグストア など

【第一パンについて】

https://www.daiichipan.co.jp/

第一屋製パングループは『おいしさに まごころこめて』をモットーにしております。

1947 年に創業以来、その時代にあったパンをはじめとする商品やサービスを提供し続けて参りました。食、生活、価値がめまぐるしく変化してゆく環境の下で、お客様の選択に対応すべく、商品やサービスの開発に全力で取り組んでおります。また長い歴史で培われたロングラン商品が、引き続きお客様に愛されるようブラッシュアップに努めております。

公式 X(旧 Twitter): https://x.com/daiichiyaseipan

【本件に関するお問い合わせ先】

報道関係者様 第一屋製パン株式会社 マーケティンググループ 担当:田玉(ただま)、松井(まつい)

電話: 042-348-0267 メール: pr@daiichipan.co.jp

ダイドードリンコ株式会社 コーポレートコミュニケーション部 担当:森下(もりした)、西村(にしむら)

電話:06-6222-2621 メール:dydo-press@dydo.co.jp

お客様 第一屋製パンお客様相談室 TEL:0120-88-0135 (平日9:00~17:00)